

Make It From Your Heart® Volumes 1 & 2 Corrections

Page #	Volume #	Description	Notes
20	1 (9035)	Make It From Your Heart® Volume 1	Pattern 8: The cut listed for piece 'B' is incorrect. It should be 4" x 5 1/4" instead of 4" x 6".
12	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	Layout 4 - The layout instructions indicate that piece 'A' (left page) is not to be placed flush with the bottom edge, even though the actual layout example shows otherwise. If the layout instructions are followed as printed, the following adjustment will need to be made to enable the horizontal strips on the right page to line up with those on the left page: piece 'K' (right page) will need to be cut as a 5 x 12 piece, rather than the 5 1/2 x 12 that is indicated on the cutting instructions.
106	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	The "Condolences" card says its pattern 21, but it should be pattern 20.
107	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	The "May God Be With You" card says its pattern 27, but it should be pattern 20.
24 & 25	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	The cut labeled as piece 'O' should be the cut for piece 'M'.
24	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	Piece 'I' has the incorrect cut listed. It should be 5 1/4" x 3 3/4".
24	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	The measurement from the top of piece 'A' to the top of piece 'G' is 1 1/2". This was not listed in the book.
28	2 (9042)	Make It From Your Heart® Volume 2	The cut listed for piece 'J' is incorrect. It should be 1/2" x 2" and not 1/2" x 1".